
 

Hostitelským městem 13. Mistrovství světa Taekwon-Do ITF, byla polská Varšava. Na nejvyšší soutěž 
mezinárodní federace odjela i česká reprezentace. Poprvé však v novém složení: 
 
Hlavní trenér  - Vladimír Machota,  
rozhodčí   - Viktor Stein, 
 
závodníci  – Petra Bláhová 

- Stanislav Sekera 
- Hana Křížová 
- Zuzana Kalašová 
- Petr Matějka 
- Lukáš Maršálek 
-  

První den po příjezdu do Varšavy se výpravy ubytovali v největším hotelu v centru  polské metropole ve kterém 
dále proběhla registrace závodníků, míting Kaučů, míting rozhodčích a losování.  Druhý den mistrovství světa 
byl věnován kategoriím sestav jednotlivců a to jak seniorů tak seniorek. V této kategorii vybojovala naše Petra 
Bláhová bronzovou medaili za 3. místo když v prvním kole porazila Carolinu Nunězovou z Dominikánské 
republiky. V druhém kole se potkala s Jodi Stantonovou z Austrálie, ve třetím kole opět dokázala svou 
technickou převahu Argentince Gabriele Marano – mimochodem dceři ředitele technické komise ITF. V boji o 
finále však podlehla Polce Marzanně Pawlikové.  Další opět bronzovou medaili má na svém účtě rovněž Petra 
Bláhová. Tuto medaili vybojovala v kategorii Speciálních technik kde nastoupila proti 17 soupeřkám. Pouhé dva 
body ji dělili od zlaté medaile, kterou opět vybojovala Polka Anita Suska-Pasek. Na stupínek vítězů se tedy 
kromě Anity postavila vedle Němky Ulrike Worzové. Druhé místo v této kategorii vybojovala Ruska Evgeniya 
Chudarová. Dalším z úspěšných českých reprezentantů se stal Lukáš Maršálek, který obsadil 5 místo mezi 24 
závodníky kategorie Speciálních technik mužů. Lukášovi uteklo 2 místo o tři centimetry. Desku ve výši 250 
centimetrů zasáhl předepsaným bočním kopem ve výskoku s otočením o 360° těsně u železného úchytu. 
Deska na rozdíl od Lukášovi paty zůstala celá a druhé místo si vyskákal Polák  Dariusz Idzikowski, Lukášovo 
třetí místo obsadil Američan Karstadt John. První místo patřilo Van Roon Carlovi z nového Zélandu. 
V celkovém bodování skončila i Hanka Křížová na osmém místě v kategorii zápas žen nad 70 kilogramů. 
Rovněž Zuzana Kalašová obsadila osmou příčku v kategorii zápasů do 70 kg. Skvělý zápas předvedl i Petr 
Matějka v kategorii mužů do 71 kg, zde však nestačil na Argentince Marcose Favalliho.  Rovněž Stanislav 
Sekera po velmi vyrovnaném zápase podlehl  Johnu Beebyovi z Anglie. 
Dvě bronzové medaile však přesto řadí českou republiku mezi medailové země. Dvakrát šla vlajka naší země 
nahoru na nejvyšší soutěži světa v Taekwon-Do ITF a to rozhodlo i o naší účasti na 14. mistrovství světa, které 
se bude konat za dva roky v Německém Dortmundu. Dva roky prázdnin se však nekonají. Příští rok nás čeká 
mistrovství světa juniorů v Rimini a mistrovství Evropy juniorů a seniorů ve finském Tempere. Rovněž v roce 
2004 se bude konat světový pohár juniorů a seniorů na Floridě. 
Součástí mistrovství světa byl zároveň kongres všech zemí ve kterých se Taekwon-Do cvičí. Na kongresu se 
kandidátské země představili s programem uspořádání vrcholných světových a kontinentálních mistrovství. 
Dále kongres projednal a schválil úpravu ve stanovách mezinárodní federace. Hlavním bodem však byla volba 
nových čelních představitelů ITF. Po šesti hodinách rokování byl jednohlasně zvolen nový prezident ITF. Stal 
se jím mistr Tran Trieu Quan žijící v Kanadě, jeho zástupcem v pozici senior viceprezident byl opět jednohlasně 
zvolen Argentinec, mistr Pablo Trajtenberg. Viceprezidenti ITF se stali Paul Weiler z Německa a mistr Ferando 
ze Španělska, pokladníkem se stal mistr Vim Boss z Itálie a generálním sekretářem byl znovu zvolen mistr Tom 
McCallum ze Skotska. Mistra Toma známe i ze Říčan neboť minulý měsíc navštívil naše město aby podpořil 
národní seminář, který pořádala Říčanská škola Taekwon-Do. 
 Díky dvěma medailím Petry Bláhové se naše země uvedla na oficiálním mistrovství světa v pozici 
medailistů a prestiž české reprezentace se opět upevnila. Bez pomoci bychom však jen velmi těžko 
reprezentovali českou republiku na takovém to podniku, proto bychom chtěli poděkovat všem sponzorům v 
našem městě za velikou pomoc a podporu. Díky takové podpoře se naši reprezentanti opět dostali mezi 
světovou špičku a jsme rádi, že jsme důvěru města nezklamali.  


